
Informacija sa 31. sjednice Odbora Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje 

BiH  

Odbor Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje BiH (u daljem tekstu: Odbor 

Agencije), održao je 22.8.2022. godine u Banjaluci redovnu 31. sjednicu.  

Nakon usvajanja Zapisnika sa 30. sjednice Odbora Agencije i Izvještaja o realizovanim 

zaključcima predstavljen je dokument Standard zanimanja automehatroničar, koji je razvijen 

uz podršku njemačke organizacije za međunarodnu saradnju GIZ.  

Prilikom predstavljanja dokumenta, naglašeno je da je prije faze pisanja dokumenta izvršena 

analiza aktivnosti u kompanijama koje imaju ovaj kadar, a takođe je eskpert GIZ-a izvršio 

funkcionalnu analizu ovog zanimanja.  

Na narednoj tački dnevnog reda predstavljen je dokument Standard kompetencija za eksterne 

evaluatore (struktura i metodologija  izrade dokumenta), sačinjen u projektu koji se bavi 

unapređenjem kvaliteta u oblasti obrazovanja i obuke. Projekat je regionalnog karaktera a 

neki od ciljeva su izrada regionalnih preporuka za eksterne evaluatore, standarda, kao i 

jačanje kapaciteta institucija. Dokument Standard kompetencija za eksterne evaluatore je prvi 

put razvijen, a za njegovu pripremu su se koristila iskustva evropskih zemalja.  

Na istoj sjednici predstavljen je i dokument Standardi učeničkih postignuća za strani jezik. 

Polazište za izradu navedenog dokumenta je zajedničko jezgro nastavnih planova i programa, 

a polazni nivo je VI razred osnovne škole.  

Naredna tačka dnevnog reda bila je Informacija o procesu definisanja standarda učeničkih 

postignuća za područje tehnika IT tehnologije-informacija o javnim raspravama.   

Istaknuto je da su održane javne rasprave na kojima su usvojeni i neki od prijedloga iz struke. 

Odbor je poslije predstavljanja dokumenata i informacije, u skladu sa svojim nadležnostima, 

vodio  rasprave na kojima je davao određene sugestije, prijedloge i komentare kako bi 

predstavljeni  dokumenti,  na najbolji način, našli svoju primjenu.  

Članovi Odbora su primili  na znanje kreirane dokumente i informaciju,  i pozdravili  napore 

uložene  u izradi  kvalitetnih dokumenata . 

 

 Banjaluka, 22. 8. 2022. godine                                                                                       Odbor Agencije 

 

 

 

 


